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OEMA 1°
L.ovv(a —B) = (3 povadec)
A. No cuumANpdoETE TOVG THTOVG: | ii. U0 = (3 povadeq)
i ep(a +PB) = (3 povaoeg)
B. No amodei&ete 011 log,®; + 102,09, = log,(0 -0,) (10 povaoec)

I'. No petagépete oto teTpddio cog 1o yphupa g kabe Tpdtaonc Kot dimho oe owtd T AEEN
YOQYTO 1 AAOOX avaroya av Kpivete 0Tt avTr| €ivar cwot 1| AavOacuévn: a. log,0, -

loga®; =1og.(0; -0,) (3 povadeg)
B.ovv2e=2mp’o-1 (3 povaosg)
OEMA 2°
Afvetat 10 ToAvdVUHO P(X)=x-2xx+0. AV Staipeon Tov P(X) Le T0 X apfVeL VITOLOUTO {60 pE —
2 tote a. vol Oei&ete 0T 0=-2 (10 povéodeg)
B. va Avoete v e&icwon P(x)=0 (15 povaoeg)
OEMA 3°

Aivetar 1 cuvdptnon petono f(X)=p- nu(wx)+1, 6mov p, @>0. Eniong divetar 6Tt Exel péyiom

Tiun ton pe 3 ko tepiodo ion e m.

A. No anodeilete 011 p=0=2 (10 -povaoeq)

B. Na Bpeite ta onpeia pe xe[0,m], ota omoia 1 ypapikn tapdotact g cuvaptnong f téuvet
Tov agova (15 povaoeg)

OEMA 4°
a. Av ot apiOuoi In11,Inv2-9* —4*" (x —1)-In4, sivar Sradoyucoi aptdpoi optOuMTIKNG
TPoodov, va PBpeite tov apBud x. (13 povaoeg)

B. No amodeifete 0t av ot Beticol apiBpol a, B, v etvor dradoyucol dpot yeopeTpikng Tpoddov,
to1e 01 apBpol Ina, InP, Iny eivon dradoyicol dpot apBuNTIKNG TPoddov (12 povdaoeg)
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